Вариант № 1 
по дисциплине

«ТЕОРИЯ ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧЕСКАЯ СТАТИСТИКА»

ИвГУ, группа ______________, 





2015/16 уч.год

(ф., и., о.)

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
	8. 
	9. 
	10. 
	Сумма баллов

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Задание 1. В сборнике билетов по биологии всего 55 билетов, в 11 из них встречается вопрос по ботанике. Найдите вероятность того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику достанется вопрос по ботанике.

Задание 2. Вероятность неявки преподавателя на занятие равна 0,05, а вероятность неявки студента Серафима равна 0.9. Какова вероятность того, что на занятие не явятся ни преподаватель не Серафим?

Задание 3. В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно один раз.

Задание 4. Фирма имеет два источника поставки комплектующих – фирмы А и  B.  На долю фирмы А приходится 70% общего объема поставок, В – 30%.  Из практики известно, что среди поставляемых фирмой А деталей 10% бракованных, фирмой В – 20%. Какова вероятность, что взятая наугад деталь окажется годной?

Задание 5. В семье пять детей. Вероятности рождения мальчика и девочки предполагаются одинаковыми. Найти:

а) вероятность того, что в семье будет три девочки и два мальчика 

б) наивероятнейшее число рождений девочек в семье из пяти детей.
Задание 6. Завод отправил на базу 5000 доброкачественных изделий. Вероятность того, что в пути изделие повредится равно 0,0002. Найти вероятность того, что на базу придут 3 негодных изделия.
Задание 7. В среднем,50% студентов старших курсов работают в свободное от учёбы время. Найти вероятность того, что из 100 случайно выбранных студентов работают:

а) 60 студентов;б) от 50 до 60 студентов
Задание 8. Опыт состоит в подбрасывании монеты 900 раз. Оцените вероятность того, что частота выпадания герба отклонится от вероятности выпадания  герба при одном подбрасывании менее чем на 0,02.
Задание 9. Пусть д.с.в Х задана законом распределения в виде таблицы распределения вероятностей.

Найти: 1) функцию распределения F(x) и построить её график; 2) математическое ожидание М(Х), дисперсию D(X) и среднеквадратическое отклонение 
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Задание 10.  Н.с.в.
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 задана функцией распределения 
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Найти:

1) плотность распределения н.с.в.
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2) числовые характеристики 
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3) вероятность того, что в результате испытания 
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4) построить графики функции 
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 Вариант № 2
по дисциплине

«ТЕОРИЯ ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧЕСКАЯ СТАТИСТИКА»

ИвГУ, группа ______________, 





2015/16 уч.год

(ф., и., о.)

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
	8. 
	9. 
	10. 
	Сумма баллов

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Задание 1. 
В среднем из 1000 садовых насосов, поступивших в продажу, 5 подтекают. Найдите вероятность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает

Задание 2. Вероятность того, что для аудита компания обратится в аудиторскую компанию «PricewaterhouseCoopers» равна 0,75. Вероятность успешного прохождения аудита, после обращения в указанную компанию равна 0,8. C какой вероятностью компания обратится в указанную аудиторскую компанию и успешно пройдет аудит?
Задание 3. Два стрелка стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень при одном выстреле для первого стрелка равна 0,7, а для второго – 0,8. Найти вероятность того, что при одном залпе в мишень попадает только один из стрелков.

Задание 4. Летчик катапультируется в местности, 60% которой занимают леса. Вероятность благополучного приземления в лесу равна 0,3, а в безлесной местности – 0,9. Какова вероятность благополучного приземления летчика?

Задание 5. В результате каждого визита страхового агента договор заключается с вероятностью 0,1. Найти: а) вероятность того, что после 5 визитов будет заключено 4 договора?

б) наивероятнейшее число заключенных договоров после 5 визитов.
Задание 6. На спектакль в театр продано 1000 билетов. Вероятность того, что человек купит билет, но не сможет прийти 0,004. Найти вероятность того, что в театр не смогут прийти  10 человек..
Задание 7. Кафедра общей социологии и феминологии ИВГУ проводит социологическое исследование с целью выявления количества граждан, проживающих в Октябрьском районе г. Иваново, пользующихся услугами общественного транспорта. По статистике 80% людей, в исследуемом районе, пользуются общественным транспортом. Найти вероятность того, что из 100 прохожих общественным транспортом пользуются: а)90 человек; б) от 80 до 90 человек
Задание 8. В данном регионе кандидата в парламент поддерживает 60% населения. При опросе общественного мнения было выбрано 1000 человек. С какой вероятностью можно утверждать, что доля избирателей из этой выборки, поддерживающих кандидата, отличается от истинной доли не более чем на 0,02?
Задание 9. Пусть д.с.в Х задана законом распределения в виде таблицы распределения вероятностей. Найти: 1) функцию распределения F(x) и построить её график; 2) математическое ожидание М(Х), дисперсию D(X) и среднеквадратическое отклонение 
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Задание 10.  Н.с.в.
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 задана функцией распределения 
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Найти:

1) плотность распределения н.с.в.
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2) числовые характеристики 
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3) вероятность того, что в результате испытания 
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 примет значение от
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4) построить графики функции 
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Вариант № 3 

по дисциплине

«ТЕОРИЯ ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧЕСКАЯ СТАТИСТИКА»

ИвГУ, группа ______________, 





2015/16 уч.год

(ф., и., о.)

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
	8. 
	9. 
	10. 
	Сумма баллов

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Задание 1. В сборнике билетов по математике всего 25 билетов, в 10 из них встречается вопрос по неравенствам. Найдите вероятность того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику не достанется вопроса по неравенствам.

Задание 2. 
Из колоды в 36 карт, наудачу вытаскивают 1 карту, запоминают её цвет и возвращают в колоду. После чего карты перемешивают и достают 2-ю карту. Какова вероятность того, что первая карта красной масти, а вторая – чёрной?

Задание 3. 
Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,06. Покупатель в магазине выбирает случайную упаковку, в которой две таких батарейки. Найдите вероятность того, что обе батарейки окажутся исправными.
Задание 4. У 30% доноров первая группа крови, у 40% - вторая группа и у 30% - третья группа. Резус-отрицательный фактор у них соответственно 7%, 5% и 8%. Какова вероятность, что у случайно взятого по списку человека окажется резус-отрицательный фактор?

Задание 5. Монету подбрасывают 8 раз. Найти:

а) вероятность того, что 6 раз она упадет  гербом вверх?

б) наивероятнейшее число выпадений герба.
Задание 6. Фабрика по производству керамических ваз допускает выпуск бракованных изделий с вероятностью 0,002. Какова вероятность обнаружить 5 бракованных ваз в партии из 1000 штук.
Задание 7. В среднем,90% туристов, приезжающих в Санкт Петербург, посещают «Эрмитаж» . Найти вероятность того, что из 100 случайно отобранных туристов в «Эрмитаж» пойдут:
а) 96 туристов; б) от 90 до 96 туристов
Задание 8. Опыт состоит в бросании игральной кости 600 раз. Оцените вероятность того, что частота выпадания шестерки отклонится от вероятности выпадания  шестерки в одном бросании менее чем на 0,01.
Задание 9. Пусть д.с.в Х задана законом распределения в виде таблицы распределения вероятностей.

Найти: 1) функцию распределения F(x) и построить её график; 2) математическое ожидание М(Х), дисперсию D(X) и среднеквадратическое отклонение 
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Задание 10.  Н.с.в.
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 задана функцией распределения 
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Найти:

1) плотность распределения н.с.в.
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2) числовые характеристики 
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3) вероятность того, что в результате испытания 
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 примет значение от
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4) построить графики функции 
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Вариант № 4  по дисциплине

«ТЕОРИЯ ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧЕСКАЯ СТАТИСТИКА»

ИвГУ, группа ______________, 





2015/16 уч.год

(ф., и., о.)

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
	8. 
	9. 
	10. 
	Сумма баллов

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Задание 1. В группе студентов, состоящей из 36 человек, 6 студентов не подготовились к семинару. Какова вероятность того, что преподаватель на семинаре спросит не подготовившегося студента?

Задание 2. На экзамен пришли 15 человек, из которых 10 девочек и 5 мальчиков. Найти вероятность того, что первым зайдет мальчик, а второй –девочка.

В читальном зале имеется 6 учебников по теории вероятности, из которых 3 в переплете. Библиотекарь наудачу взял 2 учебника. Найти вероятность того, что оба учебника окажутся в переплете.
Задание 3. В первой коробке находится 20 красных и 30 зелёных спичек, а во второй 10 красных и 50 зелёных. Из обоих коробков наудачу извлекают по спичке. Найти вероятность того, что будут вынуты одна красная и 1 зелёная спички.
Задание 4. В тире имеется 9 ружей, из них пристреленных только два. Вероятность попадания при одном выстреле из пристрелянного ружья равна 0,8, а из не пристрелянного – 0,1. Выстрелом из наудачу взятого ружья  мишень поражена. Найти вероятность того, что было взято пристрелянное ружьё.

Задание 5. Наудачу взято пять деталей. Вероятность того, что каждая деталь окажется стандартной, равна 0,9. Найти:

а) вероятность того, что среди пяти деталей  две стандартные; 

б) наивероятнейшее число стандартных деталей.
Задание 6. Вероятность того, что стодолларовые купюры, поступающие в обменные пункты, являются фальшивыми, равна 0,01. Какова вероятность того, что из 400 поступивших купюр 5 окажутся фальшивыми.
Задание 7. По статистике, 60% студентов работают летом. Найти вероятность того, что из 150 студентов, летом будут работать: 

а) 102 студента;б) от  90 до 102 студентов
Задание 8. Вероятность того, что электролампочка изготовленная данным заводом является бракованной равна 0,02. Для контроля наудачу отобрано 100 лампочек. Оцените вероятность того, что частота бракованных лампочек отличается от вероятности 0,02 менее чем на 0,01.
Задание 9. Пусть д.с.в Х задана законом распределения в виде таблицы распределения вероятностей. Найти: 1) функцию распределения F(x) и построить её график; 2) математическое ожидание М(Х), дисперсию D(X) и среднеквадратическое отклонение 
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Задание 10.  Н.с.в.
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 задана функцией распределения 
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Найти:

1) плотность распределения н.с.в.
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2) числовые характеристики 
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3) вероятность того, что в результате испытания 
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4) построить графики функции 
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Вариант № 5  по дисциплине

«ТЕОРИЯ ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧЕСКАЯ СТАТИСТИКА»

ИвГУ, группа ______________, 





2015/16 уч.год

(ф., и., о.)

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
	8. 
	9. 
	10. 
	Сумма баллов

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Задание 1. В чемпионате по гимнастике участвуют 80 спортсменок: 23 из Аргентины, 29 из Бразилии, остальные- из Парагвая. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Парагвая.
Задание 2. На экзамен пришли 15 человек, из которых 10 девочек и 5 мальчиков. Найти вероятность того, что первым зайдет мальчик, а второй –девочка.

В читальном зале имеется 6 учебников по теории вероятности, из которых 3 в переплете. Библиотекарь наудачу взял 2 учебника. Найти вероятность того, что оба учебника окажутся в переплете.
Задание 3. Имеется 2 коробки с карандашами. В первой 2 синих и 4 красных, АО второй 7 синих и 2 красных. Из каждой коробки наудачу вынимают по одному карандашу. Какова вероятность того, что карандаши будут одноцветными.
Задание 4. На выставке-продаже представлена продукция 3-х известных фирм-производителей декоративной косметики. Доля продукции первой компании – 40%, второй – 35%, третьей – 25%. Товары каждой из фирм, участвующие в акции «Сувенир в подарок», составляют соответственно 7%, 10%, 3% от всей предлагаемой продукции. Какова вероятность того, что при покупке случайным клиентом товара, последний будет входить в число подарочной продукции?

Задание 5. Произведено пять измерений. Известно, что при каждом измерении равно возможна как положительная, так и отрицательная ошибка. Найти:

а) вероятность того, что все ошибки окажутся положительными;

б) наивероятнейшее число положительных ошибок.
Задание 6. Среди семян ржи имеется 0,04٪ семян сорняков. Какова вероятность, что при случайном отборе 5000 семян обнаружить 5 семян сорняков.
Задание 7. В 50% случаев больные пневмонией  переносят болезнь с осложнениями. Найти вероятность того, что у 210 пациентов болезнь будет протекать без осложнений:

а) в 210 случаях;б) от 200 до 210 случаев
Задание 8. Опыт состоит в бросании игральной кости 600 раз. Оцените вероятность того, что частота выпадания шестерки отклонится от вероятности выпадания  шестерки в одном бросании менее чем на 0,02.
Задание 9. Пусть д.с.в Х задана законом распределения в виде таблицы распределения вероятностей. Найти: 1) функцию распределения F(x) и построить её график; 2) математическое ожидание М(Х), дисперсию D(X) и среднеквадратическое отклонение 
[image: image57.wmf]δ
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Задание 10.  Н.с.в.
[image: image60.wmf]X

 задана функцией распределения 
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Найти: 1) плотность распределения н.с.в.
[image: image62.wmf]X
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2) числовые характеристики 
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3) вероятность того, что в результате испытания 
[image: image66.wmf]X

 примет значение от
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 до 
[image: image68.wmf]b

; 
4) построить графики функции 
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Вариант № 6  по дисциплине

«ТЕОРИЯ ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧЕСКАЯ СТАТИСТИКА»

ИвГУ, группа ______________, 





2015/16 уч.год

(ф., и., о.)

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
	8. 
	9. 
	10. 
	Сумма баллов

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Задание 1. Из 30 экзаменационных билетов студент не знает двух. Какова вероятность того, что он вытянет билет, который знает?

Задание 2. В студии телевидения имеются три камеры. Для каждой камеры вероятность того, что она включена в данный момент равна 0,8. Найти вероятность того, что сейчас включены все три камеры.

Задание 3. Вероятность банкротства для одной фирмы –0,4 а для другой –0,25. определить вероятность того, что обанкротится ровно одна фирма.

Задание 4. В сборочный цех завода поступает 40% деталей из I цеха и 60% — из II цеха. В I цехе производится 90% стандартных деталей, а во II — 95%. Найти вероятность того, что наудачу взятая сборщиком деталь окажется стандартной. 

Задание 5. В среднем каждый 10-ый договор страховой компании завершается выплатой по страховому случаю. Компания «ABC» заключила 5 договоров со страховой компанией. Найти:

1) вероятность того, что страховой случай наступит ровно 1 раз.

2) наивероятнейшее число страховых случаев.

Задание 6. Станок-автомат штампует детали. Вероятность того, что изготовленная деталь окажется бракованной, равна 0,01.Найти вероятность того, что среди 200 деталей окажется ровно 4 бракованных.
Задание 7. Вероятность того,  что саженец ели приживётся, примерно равна 0,8. Посажено 400 саженцев ели. Какова вероятность того, что успешно приживутся

а) 344 дерева?;б) от 320 до 344 деревьев?

Задание 8. Вероятность наступления некоторого события при одном испытании  равна 0,4. Найдите вероятность того, что при 1000 испытаниях частота наступления этого события отклонится от вероятности не более чем на 0,05.
Задание 9. Пусть д.с.в Х задана законом распределения в виде таблицы распределения вероятностей.

Найти: 1) функцию распределения F(x) и построить её график; 2) математическое ожидание М(Х), дисперсию D(X) и среднеквадратическое отклонение 
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(X).

[image: image72.wmf]i

x


6

7

8

9


[image: image73.wmf]i

p


0,1

0,5

0,3

0,1

Задание 10.  Н.с.в.
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 задана функцией распределения 
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Найти:

1) плотность распределения н.с.в.
[image: image76.wmf]X
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2) числовые характеристики 
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3) вероятность того, что в результате испытания 
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 примет значение от
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 до 
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; 

4) построить графики функции 
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Вариант № 7  по дисциплине

«ТЕОРИЯ ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧЕСКАЯ СТАТИСТИКА»

ИвГУ, группа ______________, 





2015/16 уч.год

(ф., и., о.)

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
	8. 
	9. 
	10. 
	Сумма баллов

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Задание 1. В соревнованиях по толканию ядра участвуют 4 спортсмена из Финляндии, 7 спортсменов из Дании, 9 спортсменов из Швеции и 5 — из Норвегии. Порядок, в котором выступают спортсмены, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсмен, который выступает последним, окажется из Швеции. 

Задание 2. Студент пришел на зачет, зная из 30 вопросов только 24. Какова вероятность не сдать зачет, если после отказа отвечать на вопрос, будет задан еще один вопрос?

Задание 3. Для сигнализации об аварии установлены два независимо работающих сигнализатора. Вероятность того, что при аварии сигнализатор сработает, равна 0,95 для 1-го сигнализатора и 0,9 для второго. Найти вероятность того, что при аварии сработает только один сигнализатор

Задание 4. Из числа авиалиний некоторого аэропорта 60% – местные, 30% – по СНГ и 10% – в дальнее зарубежье. Среди пассажиров местных авиалиний 50% путешествуют по делам, связанным с бизнесом, на линиях СНГ таких пассажиров – 60%, на международных – 90%. Из прибывших в аэропорт пассажиров случайно выбирается один. Чему равна вероятность того, что он бизнесмен.

Задание 5. В корзине находится 15 белых и 10 красных шаров. Вынули подряд 5 шаров. Причем каждый вынутый шар возвращают в корзину перед извлечением следующего и перемешивают шары. Найти:

а) вероятность того, что из 5 вынутых шаров 3 окажутся белыми?

б) наивероятнейшее число появлений белого шара.
[image: image85.wmf]
Задание 6. Вероятность того, что на странице книги могут оказаться опечатки, равна 0,002.Проверяется книга, содержащая 500 страниц. Найти вероятность того, что с опечатками окажется 4 страницы.

Задание 7. Известно, что у 90% специалистов на предприятии есть высшее образование. Найти вероятность того, что  из 400 отобранных человек, высшее образование имеют:

а)  366 человек; б) от 320 до 366 человек

Задание 8. Вероятность появления события в каждом из 661 независимых испытаний равна 0,2. Найти вероятность того, что относительная частота появления события отклонится от его вероятности по абсолютной величине не более чем на 0,04.
Задание 9. Пусть д.с.в Х задана законом распределения в виде таблицы распределения вероятностей. Найти: 1) функцию распределения F(x) и построить её график; 2) математическое ожидание М(Х), дисперсию D(X) и среднеквадратическое отклонение 
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Задание 10.  Н.с.в.
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 задана функцией распределения 
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Найти:

1) плотность распределения н.с.в.
[image: image91.wmf]X
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2) числовые характеристики 
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3) вероятность того, что в результате испытания 
[image: image95.wmf]X

 примет значение от
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 до 
[image: image97.wmf]b

; 

4) построить графики функции 
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Вариант № 8  по дисциплине

«ТЕОРИЯ ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧЕСКАЯ СТАТИСТИКА»

ИвГУ, группа ______________, 





2015/16 уч.год

(ф., и., о.)

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
	8. 
	9. 
	10. 
	Сумма баллов

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Задание 1. Какова вероятность того, что последняя цифра наугад набранного телефонного номера окажется равной или кратной трём.

Задание 2. Вероятность того, что для аудита компания обратится в аудиторскую компанию «PricewaterhouseCoopers» равна 0,75. Вероятность успешного прохождения аудита, после обращения в указанную компанию равна 0,8. C какой вероятностью компания обратится в указанную аудиторскую компанию и успешно пройдет аудит?

Задание 3. Два стрелка стреляют по мишени. Вероятность попадания в мишень при одном выстреле для первого стрелка равна 0,4 , а для второго 0,8 . Найти вероятность того, что при одном залпе в мишень попадёт только один из стрелков.

Задание 4. 60% всех учащихся школы мальчики. Билеты на школьный вечер приобрели 85% мальчиков и 75% девочек. Найден кем-то потерянный пригласительный билет на школьный вечер. Какова вероятность того, что он принадлежал мальчику?

Задание 5. Вероятность выигрыша в каждой шахматной партии для некоторого игрока постоянна и равна 0,8. Игрок сыграл 5 партий. Найти:

а) вероятность выигрыша в четырёх партиях.

б) наивероятнейшее число выигрышей

Задание 6. В среднем левши составляют 1%. Какова вероятность того, что среди 200 студентов найдется  4 левши.

Задание 7. По статистике потребительский кредит возвращают ровно в положенный срок 50% заемщиков. Найти вероятность того, что к назначенному времени из 900 заемщиков кредит вернут вовремя:

а) 480 человек;б) от 450 до 480 человек

Задание 8. Вероятность появления события в каждом из 400 независимых испытаний равна 0,8. Найти вероятность того, что относительная частота появления события отклонится от его вероятности по абсолютной величине не более чем на 0,05.
Задание 9. Пусть д.с.в Х задана законом распределения в виде таблицы распределения вероятностей.

Найти: 1) функцию распределения F(x) и построить её график; 2) математическое ожидание М(Х), дисперсию D(X) и среднеквадратическое отклонение 
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Задание 10.  Н.с.в.
[image: image103.wmf]X

 задана функцией распределения 
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Найти:

1) плотность распределения н.с.в.
[image: image105.wmf]X
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2) числовые характеристики 
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3) вероятность того, что в результате испытания 
[image: image109.wmf]X

 примет значение от
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 до 
[image: image111.wmf]b

; 

4) построить графики функции 
[image: image112.wmf](
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Вариант № 9  по дисциплине

«ТЕОРИЯ ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧЕСКАЯ СТАТИСТИКА»

ИвГУ, группа ______________, 





2015/16 уч.год

(ф., и., о.)

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
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	10. 
	Сумма баллов

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Задание 1. На олимпиаде в вузе участников рассаживают по трём аудиториям. В первых  двух по 120 человек, оставшихся проводят в запасную аудиторию в другом корпусе. При подсчёте выяснилось, что всего было 250 участников. Найдите вероятность того, что случайно

выбранный участник писал олимпиаду в запасной аудитории.

Задание 2. Брошены 3 игральные кости. Найти вероятность того, что на каждой из выпавших граней появится пять очков.

Задание 3. Отдел технического контроля проверяет изделия на стандартность. Вероятность того, что изделие стандартно, равно 0,9 . Найти вероятность того, что из двух проверенных изделий только одно стандартное.

Задание 4. Число грузовых автомашин, проезжающих по шоссе, на котором стоит бензоколонка, относится к числу легковых машин, проезжающих по шоссе, как 3:2. Вероятность того, что будет заправляться грузовая машина равна 0,1; для легковой машины эта вероятность равна 0,2. К бензоколонке подъехала машина. Найти вероятность того, что это грузовая машина.

Задание 5. В результате каждого визита страхового агента договор заключается с вероятностью 0,1. Агент нанес пять визитов. Найти после 5 визитов.

Найти: а) вероятность того, что агент заключил только  один договор;

 б) наивероятнейшее число заключенных договоров.

Задание 6. Вероятность того, что коммерческие банки в одном городе допускают нарушение налогового законодательства, равна 0,03. Найти вероятность того, что  из 100 проверяемых банков 4 окажутся нарушителями.

Задание 7. Каждую весну отдел городского озеленения высаживает на улицах 

г.Иваново тюльпаны. Вероятность прорастания каждой луковицы равна 0,8. Найти вероятность того, что из 900 посеянных семян взойдет

а) 732;б) от 720 до 732

Задание 8. Вероятность появления события в каждом из 2000 независимых испытаний равна 0,65. Найти вероятность того, что относительная частота появления события отклонится от его вероятности по абсолютной величине не более чем на 0,03.
Задание 9. Пусть д.с.в Х задана законом распределения в виде таблицы распределения вероятностей.

Найти: 1) функцию распределения F(x) и построить её график; 2) математическое ожидание М(Х), дисперсию D(X) и среднеквадратическое отклонение 
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Задание 10.  Н.с.в.
[image: image117.wmf]X

 задана функцией распределения 
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Найти:

1) плотность распределения н.с.в.
[image: image119.wmf]X

 
[image: image120.wmf](

)

x

f

; 

2) числовые характеристики 
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3) вероятность того, что в результате испытания 
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 примет значение от
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 до 
[image: image125.wmf]b

; 

4) построить графики функции 
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Вариант № 10  по дисциплине

«ТЕОРИЯ ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧЕСКАЯ СТАТИСТИКА»

ИвГУ, группа ______________, 





2015/16 уч.год

(ф., и., о.)
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	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
	8. 
	9. 
	10. 
	Сумма баллов

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Задание 1. В автобусном парке имеется 450 автобусов. Из них неисправны 50 автобусов. Какова вероятность того, что наудачу выбранный автобус неисправен?

Задание 2. Вероятность того, что стрелок при одном выстреле попадёт в мишень, равна 0,9. Стрелок произвёл 3 выстрела. Найти вероятность того, что все 3 выстрела дали попадание.

Задание 3. В течении года две фирмы имеют возможность, независимо друг от друга, обанкротиться с вероятностями 0,4 и 0,25. Найти вероятность того, что в конце года обанкротится ровно одна фирма.
Задание 4. Социолого-психологический факультет подразделяется на 4 специальности: социология – 30%, психология – 25%, социальная работа – 25% и педагогика – 20%. Вероятность несдачи сессии для социологов 0,08, психологов – 0,04, социальных работников – 0,06 и педагогов – 0,02. Какова вероятность того, что наугад выбранный студент не получит стипендию?

Задание 5. Пусть вероятность получения удачного результата при проведении сложного химического опыта равна 
[image: image128.wmf]3

2

. Проводится семь опытов. Найти:

а) вероятностью того, что пять из них будут удачными.

б) наивероятнейшее число удачных.

Задание 6. Вероятность появления бракованной детали равна 0,005. Какова вероятность, что в партии из 1000 деталей будет 2 бракованных.
Задание 7. Вероятность  того, что выпускник экономического факультета ИвГУ будет работать по специальности равна 0,9. Найти вероятность того, что из 900 выпускников последних 5 лет на работу по специальности  устроятся:

а) 828 выпускников? б) от 810 до 828 выпускников?

Задание 8. Вероятность появления события в каждом из 5000 независимых испытаний равна 0,55. Найти вероятность того, что относительная частота появления события отклонится от его вероятности по абсолютной величине не более чем на 0,02.
Задание 9. Пусть д.с.в Х задана законом распределения в виде таблицы распределения вероятностей.

Найти: 1) функцию распределения F(x) и построить её график; 2) математическое ожидание М(Х), дисперсию D(X) и среднеквадратическое отклонение 
[image: image129.wmf]δ
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Задание 10.  Н.с.в.
[image: image132.wmf]X

 задана функцией распределения 
[image: image133.wmf](
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Найти:

1) плотность распределения н.с.в.
[image: image134.wmf]X

 
[image: image135.wmf](

)

x

f
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2) числовые характеристики 
[image: image136.wmf](
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;

3) вероятность того, что в результате испытания 
[image: image138.wmf]X

 примет значение от
[image: image139.wmf]a

 до 
[image: image140.wmf]b

; 

4) построить графики функции 
[image: image141.wmf](
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